
Notulen van de vergadering van 11 september 2017 gehouden in het 

Dorpshuis te Wijdewormer. 

Afwezig met bericht  wethouder Schalkwijk, alle leden zijn aanwezig en ook een 

20 tal aanwezigen. 

1. Opening door de voorzitter op 20.30 uur. 

2. Er zijn geen aanvulling of wijzigingen op de agenda. 

3. Notulen 3 juli. Er zijn een aantal op- of aanmerkingen op de notulen. 

• Het Jisperpad is helemaal stuk gereden door grote tractoren. 

• Dhr. Zijp heeft een column in de Zaankanter, maar niet specifiek in 

het Wijdewormer Journaal. 

• Wanneer volgt de evaluatie van de triathlon? Ko neemt contact op 

met de organisatie. 

• Er wordt in de aankomende periode een smiley geplaatst bij de 

Neckerstraat.  

• Woensdag 13 september bezwaarschrift in behandeling over DZS. 

4. Ingekomen stukken: wij hebben een mail ontvangen over de afsluiting 

van de Noorderweg i.v.m. de kermis. 

5. Verslag bezoek commissie vergadering. Er is niemand aanwezig geweest. 

6. Corridor studie A7. Het staat nog steeds in de planning, maar er is ons 

helemaal niets bekend over de vorderingen van dit plan. 

7. Paaltje Stokkenbrug. Het paaltje is reeds weg gehaald en alles is keurig 

gemaakt. 

8. Wat verder nog ter tafel komt. 

• (Z) Aan de Wandel start dit jaar vanaf het AZ terrein. Auto’s staan 

wederom langs de dijk geparkeerd. Dit kan niet de bedoeling zijn. 

Hoe gaan we dit terugkerend probleem oplossen. 

•  Kruispunt Heerenhuis blijft een heet hangijzer. 

• Wanneer wordt de uitrijweg op de Leeghwaterweg aangelegd? 

• Parkeren van de auto’s bij Mario is een lastig probleem. De dijk is 

te smal. Men kan heel slecht elkaar passeren. Wat gaat hier 

gebeuren?  

• Mevr. Smit belt front office over de gevaarlijke binnenbocht bij 

Mario met de onderdijk. 

9. Rondvraag:  



• De Neckerstraat wordt ernstig bevuild door de agrariër die hier zijn 

land bewerkt. Zeker in de periode dat er mest op het land gereden 

moet worden. Kan dit niet gelijk schoon gemaakt worden? 

• Dhr. Engels leest een brief voor waarin hij aangeeft dat hij de 

discussie over het bevuilen van de Oosterdwarsweg (koeienpoep) 

niet als prettig heeft ervaren. Er zouden dingen gezegd zijn die niet 

kunnen. De voorzitter biedt zijn excuus aan, maar de betrokkenen 

heeft het niet zo ervaren. Gelukkig maar.  Dhr. Engels heeft het 

idee gehad dat de contactcommissie meer achter de boeren staat 

dan achter de burgers. Dit wordt ontkend door de 

commissieleden. 

• Voetgangers die langs de weg lopen/rennen. Aan welke kant moet 

men nu lopen. Het levert vaak in het buitengebied gevaarlijke 

situaties op. Er ontstaat een discussie. Feit is in elk geval dat men 

ervoor moet zorgen dat men opvalt in het verkeer. Trek een 

fluoriserend hesje aan.  

• Een vraag voor het HHNK kunnen de grastegels met een opstaand 

randje langs de weg Engerwormerdijk weg. Dit levert gevaarlijke 

situaties op. 

• AED geplaatst bij de fam. Kwantes aan de brug. Fijn dat er weer 

één bij is. 

• Agenda punten aanleveren voor de gezamenlijke vergadering met 

het college. 

• Uitnodigen van Dhr. Veenman van het HHNK. 

10. Sluiting van de vergadering om 21.56 uur. 

Volgende vergadering 23 oktober. 

 


